
В Качугском районе возбуждено уголовное дело по факту служебного подлога при исполнении муниципального контракта

Жигаловским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области по материалам проверки прокуратуры возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в мае 2022 года главой одного из муниципальных образований Качугского района за счет предоставленных субсидий из бюджета Иркутской области на сумму 300 тысяч рублей были заключены муниципальные контракты на выполнение работ по обустройству кладбища.

Согласно документации подрядчиком выполнены работы в полном объеме, после чего заказчик их принял и оплатил.

Вместе с тем, в ходе прокурорской проверки выявлено, что работы, предусмотренные контрактными обязательствами, фактически не производились, а в акты выполненных работ внесены фиктивные сведения.

В настоящее время следователями СК изучается необходимая документация, проводятся следственные действия. Расследование продолжается.

17 Мая 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1792817>